



odbor bezpečnostní politiky a prevence kriminality  
Nad Štolou 3  
Praha 7  
170 34

Č. j. MV- 57284-2/OBP-2017

Praha 4. května 2017  
Počet listů: 2



Žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím týkající se činností Centra proti terorismu a hybridním hrozbám

K vámi položeným otázkám sdělujeme následující:

**1) Kolik pracovníků zaměstnává útvar.**

V oddělení Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám je 16 tabulkových míst.

**2) s jakým rozpočtem útvar v rámci Ministerstva vnitra disponuje.**

Oddělení Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám je podle Organizačního řádu Ministerstva vnitra součástí odboru bezpečnostní politiky a prevence kriminality, ve kterém je 100 tabulkových míst.

Rozpočet oddělení je součástí rozpočtu celého odboru, který činí (vyjma platů, jejichž výše se řídí nařízením vlády o platových tarifech se zařazením do příslušné platové třídy a platového stupně) na „ostatní běžné výdaje“ 1 783 000 Kč (tj. např. na nákup odborných publikací, školení a vzdělávání pro zaměstnance, nákup služeb, tuzemské cesty, zahraniční cesty, konference, zpracování metodik). Tento rozpočet je stále stejný, se vznikem Centra se nijak nenavýšil.



**3), 4) a 5) kolik dezinformací Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám od doby svého vzniku prověřovalo, kolik dezinformací Centrum proti terorismu a hybridním hrozbám již vyvrátilo a o jaké zprávy jde a kde byly vyvrácené dezinformace veřejně dementovány, tedy kde je lze dohledat.**

Veškeré výstupy CTHH můžete najít na našem Twitter účtu @CTHH\_MV. Případně můžete navštívit naše stránky [www.mvcr.cz/cthh](http://www.mvcr.cz/cthh), kde je možné si výstupy prohlédnout i bez přihlášení na Twitter.

Činnost Centra vzhledem ke gesci Ministerstva vnitra spočívá v monitorování hrozeb z oblasti vnitřní bezpečnosti státu, např. oblasti terorismu, útoků na měkké cíle a bezpečnostních aspektů migrace, extremismu, hromadných akcí, narušování veřejného pořádku i dezinformačních kampaní se vztahem k vnitřní bezpečnosti státu, to vše v hybridním kontextu. Dezinformace jsou tedy pouze jednou z oblastí, kterým se CTHH věnuje.

CTHH se ve své práci zaměřuje na závažné hrozby v oblasti vnitřní bezpečnosti a cílem naší práce tudíž není odhalovat a vyvracet všechny dezinformace, které se objeví v českém informačním prostoru. Ty dezinformace, které jsme považovali za důležité komentovat, lze všechny nalézt na twitteru CTHH\_MV.

Příkladem naší práce mimo oblast dezinformací může být např. vypracování Koncepce ochrany měkkých cílů, kterou dne 19. dubna 2017 schválila vláda (viz <http://www.mvcr.cz/cthh/clanek/terorismus-web-dokumenty-dokumenty.aspx>).

**Mgr. David Chovanec**  
ředitel odboru